Лабораторна робота №4

побудова моделі раптових відмов


Мета роботи: Придбати практичні навички побудови моделей надійності, 

                                  які застосовуються при раптових відмовах.

Методичні вказівки


В період сталого характеру ((t) коли, значення ((t) практично не залежать від наробітку й відмови мають раптовий характер, вживають експоненційну функцію розподілу, що має вигляд:

Р(t) = е-(t,

f(t) = (е-(t,
((t) = const.

Розподіл має один параметр і широко використовується для аналізу раптових відмов виробів та складних систем ПС.


Оцінка параметру розподілу залежить від плану випробувань. У випадках цензорування спостережень інтенсивність відмов визначається за формулою:
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Порядок виконання роботи


1. Згрупувати дані з наробіток виробів, що спостерігаються, до відмови по інтервалам.


2. Визначити (і(t) у кожному інтервалі:
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3. Визначити емпіричні значення Р(t) на кінець кожного інтервалу:
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4. Визначити параметр експоненційного розподілу (.



 EMBED Equation.3  




5. Визначити Ртеор(t) за формулою

Ртеор(t) = е-(t.


6. Побудувати графіки (і(t), (, Ре(t), Ртеор(t) від наробітку.


7. Результати розрахунків подати у таблиці й зробити висновки.


8. Вирішити завдання.


Визначити середній наробіток до відмов Ті виробу, який має експоненційне розподілення до відмови й забезпечує ймовірність безвідмовної роботи Р(t) (( 0,99 за час напрацювання  tі = 1000 годин.

Вихідні дані


R = 6000;      N0 = 200;       n = 30.

Наробіток виробів до відмови tі:


950
1100
2900
5600
1700
3700
1500
3200


2100
4100
1300
3100
600
5400
4700
800


4250
2300
3400
4500
2800
4700
2000
300


4400
1800
2780
3950
5800
4300

Розрахункова таблиця

Величини, 
що визначаються
Інтервал спостереження


0 –

1000
1000 

- 2000
2000 -3000
3000 -4000
4000 -5000
5000 -6000

(n







N(t)







f*i(t)







(*i(t)







P*(t)







PT(t)







fT(t)







(t
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